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Вебкартографія як засіб збереження та популяризації 
історико-культурної спадщини

Мета статті. Обґрунтувати необхідність створення вебсервісу інтерактивних карт постмілітарних об’єктів, визна-
чити концептуальні й технологічні засади його реалізації та продемонструвати потенціал вебкартографії для збере-
ження, популяризації й інтеграції історико-культурної спадщини у цифровий простір.

Основний матеріал. У сучасних умовах цифровізації створення інтерактивного вебсервісу для відображення по-
стмілітарних об’єктів Львівської області є важливим засабом збереження, популяризації та забезпечення доступу до 
історико-культурної спадщини. Постмілітарні об’єкти є цінним джерелом історичної інформації, однак дані про них 
часто залишаються несистематизованими та складними для доступу. Вебкартографія дозволяє інтегрувати просто-
рові й тематичні дані на платформі, яка поєднує візуалізацію, інформативність та інтерактивність.

Технічна реалізація вебсервісу базується на сучасному стеку технологій: Angular 18 для клієнтської частини, ASP.
NET 8 для серверної частини та MSSQL для управління даними. 

База даних вебсервісу організована за реляційним принципом, включаючи таблиці для зберігання географічних 
координат, текстової інформації, мультимедійних матеріалів і типології об’єктів. Зв’язок «один до багатьох» між та-
блицями забезпечує інтеграцію маркерів із фотографіями, що сприяє збагаченню візуального представлення даних.

Інтерактивний інтерфейс сервісу дозволяє користувачам взаємодіяти з картою, відображати об’єкти за вибра-
ними критеріями, переглядати пов’язаний контент і прокладати маршрути. Інтеграція NetTopologySuite забезпечує 
ефективне опрацювання просторових даних, таких як координати об’єктів і маршрути.

Запропонований вебсервіс вирішує проблему систематизації даних, об’єднуючи їх у єдиній платформі, зручній 
для дослідників, освітян, туристів і широкого загалу.

Висновки. Розробка вебсервісу для інтерактивного відображення постмілітарних об’єктів Львівської облас-
ті спрямована на збереження, популяризацію та інтеграцію історико-культурної спадщини у цифровий простір. 
Завдяки використанню сучасного стеку технологій (Angular 18, ASP.NET 8, MSSQL) сервіс забезпечує інтерактивність, 
продуктивність та зручний доступ до систематизованої інформації, включаючи фільтрацію, 3D-моделі та просторо-
вий аналіз. Вебсервіс вирішує проблему несистематизованості даних, забезпечуючи нові можливості для дослі-
дження, збереження та популяризації постмілітарних об’єктів.
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Вступ. У сучасних умовах зростаючого інтересу 
до історико-культурної спадщини, зокрема до по-
стмілітарних об’єктів, виникає потреба у створенні 
платформ, які б інтегрували інформацію про такі 
об’єкти, сприяли їх збереженню та популяризації. 
Постмілітарні об’єкти – військові об’єкти різного 
призначення (лінії оборони, фортифікаційні спо-
руди, об’єкти протиповітряної оборони тощо), які 
з часом втратили стратегічне значення і були лік-
відовані або закинуті [2]. Постмілітарні об’єкти, як 
частина історико-культурної спадщини, є не лише 
важливим джерелом історичних знань, але й значу-
щим ресурсом для розвитку туризму, освітніх та на-
укових ініціатив, а також для формування глибшого 
розуміння історії та ідентичності регіону.

Створення вебсервісу для інтерактивного відо-
браження постмілітарних об’єктів Львівської облас-
ті ґрунтується на досягненнях вебкартографії та 
програмування. У сучасних умовах розвитку цифро-
вих технологій інтерактивні карти стали важливим 
інструментом для представлення, систематизації 
та аналізу просторових даних. Вебкартографія доз-
воляє не лише візуалізувати інформацію, але й за-
безпечити її інтерактивність, що значно покращує 
користувацький досвід і робить дані доступними 
для широкого загалу.

Особливої актуальності проєкт набуває у кон-
тексті популяризації культурної спадщини за допо-
могою вебкартографії. Постмілітарні об’єкти, роз-
ташовані на території Львівської області, є цінним 
історико-культурним та туристичним ресурсом. 
Проте інформація про ці об’єкти часто зберігається 
у різних джерелах, не є систематизованою, а доступ 
до неї ускладнений через відсутність інтегрова-
них платформ, які б об’єднували всі необхідні дані 
в одному середовищі. Це ускладнює їх викори-
стання для наукових, освітніх і туристичних цілей. 
Розроблення вебсервісу з інтерактивними картами 
дозволить зібрати цю інформацію в одному місці та 
забезпечити її інтеграцію з сучасними географічни-
ми інформаційними системами (ГІС).

Вихідні передумови. Тенденції розвитку циф-
рових технологій сприяють широкому застосуван-
ню інтерактивних карт у різних сферах, зокрема 
у представленні історико-культурної спадщини. 
Вебкартографія стала ефективним інструментом 
для систематизації, збереження та популяризації 
даних про об’єкти, які мають історичне значення, 
але часто залишаються малодоступними або недо-
статньо відомими.

Постмілітарні об’єкти, зважаючи на їх істори-
ко-культурну та туристичну цінність, потребують 
сучасних підходів для збереження і презентації. 
Багато з них перебувають у занедбаному стані, на-
приклад: Миколаївська фортеця, Брюховецький 
форт, бункер зв’язку «Лощина», Стpумилiвський 
укpiплений район та інші, а їхнє значення залиша-
ється недостатньо оціненим через відсутність ін-

тегрованих інформаційних платформ. Вебсервіси з 
інтерактивними картами здатні вирішити цю про-
блему, забезпечуючи доступ до інформації в зручно-
му та наочному вигляді.

Розвиток таких технологічних інструментів, як 
3D-моделювання та інтерактивні інтерфейси, доз-
воляє не лише документувати поточний стан об’єк-
тів, але й відновлювати їх віртуальні моделі для 
кращого розуміння їхнього історичного вигляду. 
Крім того, інтеграція цифрових інструментів у веб-
платформи відкриває нові можливості для туризму, 
освітніх і громадських проєктів.

Інтерактивні вебсервіси, які поєднують в собі про-
сторові та тематичні дані, вже успішно реалізуються 
у різних країнах, демонструючи високий потенціал 
таких платформ для привернення уваги до спад-
щини. Прикладом може служити OpenHistoricalMap 
- інтерактивна карта, яка дозволяє створювати, ре-
дагувати та переглядати карти, що відображають іс-
торичний стан місцевостей у різні періоди часу [10]. 
Даний ресурс використовує дані з OpenStreetMap, 
але зосереджується виключно на історичних даних, 
включаючи давні карти, межі, шляхи, будівлі, при-
родні об’єкти та інші елементи, які змінювалися з 
плином часу. Також прикладом є інтерактивний ве-
бресурс UNESCO World Heritage Interactive Map, ство-
рений для візуалізації об’єктів зі списку Всесвітньої 
спадщини ЮНЕСКО. Інтерактивна карта дозволяє 
користувачам легко знаходити, переглядати та до-
сліджувати об’єкти культурного, природного або 
змішаного значення [10]. У цьому контексті роз-
робка вебсервісу для інтерактивного відображення 
постмілітарних об’єктів Львівської області стає важ-
ливим кроком у збереженні культурної спадщини та 
інтеграції її в сучасний цифровий простір.

Метою статті є обґрунтування необхідності 
створення вебсервісу інтерактивних карт постмілі-
тарних об’єктів Львівської області, визначення кон-
цептуальних і технологічних основ його реалізації, 
розкриття потенціалу вебкартографії як засобу збе-
реження, популяризації та інтеграції історико-куль-
турної спадщини у цифровий простір. 

Виклад основного матеріалу. У сучасних умо-
вах стрімкого розвитку цифрових технологій ви-
никає потреба у створенні інтегрованих платформ, 
здатних забезпечити ефективне збереження, попу-
ляризацію та доступ до об’єктів культурної спад-
щини. Актуальною є розробка інструментів для 
представлення постмілітарних об’єктів, наприклад 
інтерактивні вебсервіси, засновані на досягненнях 
вебкартографії, є перспективним напрямом для ви-
рішення цього завдання, оскільки вони дозволяють 
не лише систематизувати та візуалізувати дані, але 
й інтегрувати їх у глобальний цифровий простір [5].

Створення таких платформ вимагає застосуван-
ня комплексного підходу, що включає концептуаль-
ну та технологічну розробку. Інтеграція передових 
інструментів програмування, вибір оптимального 
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стеку технологій та забезпечення високої функціо-
нальності й безпеки системи є ключовими аспекта-
ми у формуванні сучасного вебсервісу.

Для досягнення технічної реалізації вебсервісу 
інтерактивних карт необхідний комплексний під-
хід, який включає в себе розробку функціонального 
опису проєкту, створення архітектури системи, ви-
бір відповідних інструментів та технологій, тесту-
вання та вивчення системи.

Концептуальні засади створення вебсервісу:
Цілісність даних: однією з ключових основ є ін-

теграція розрізнених даних про постмілітарні об’єк-
ти в єдину інформаційну платформу. Постмілітарні 
об’єкти, які є важливою частиною історико-куль-
турної спадщини часто не мають централізованого 
обліку. Розроблений вебсервіс покликаний об’єдна-
ти географічні, історичні, текстові й мультимедійні 
дані в одному ресурсі, що дозволяє користувачам 
легко взаємодіяти з цією інформацією;

Популяризація спадщини: полягає у збереженні 
та популяризації постмілітарних об’єктів. Вебсервіс 
спрямований не тільки на наукові й освітні ініціа-
тиви, а й на залучення туристів, які зацікавлені у 
дослідженні постмілітарних пам’яток. Це перед-
бачає акцент на візуалізації, інтерактивності й до-
ступності для широкої аудиторії;

Інтерактивність та адаптивність: Концепція 
вебсервісу базується на ідеї створення інтерактив-
ного інструменту, який дозволяє користувачам вза-
ємодіяти. Адаптивний дизайн забезпечує зручність 
використання на різних пристроях;

Науково-освітній потенціал: вебсервіс спрямо-
ваний на підтримку дослідників, освітніх установ 
і громадських ініціатив шляхом забезпечення до-
ступу до структурованої та достовірної інформації. 
Це робить його не лише інформаційним ресурсом, 
а й платформою для поширення знань про істори-
ко-культурну спадщину.

Технологічні засади створення вебсервісу: 
Використання сучасного стеку технологій: 

Реалізація вебсервісу базується на поєднанні клі-
єнтської частини, серверної частини та бази для 
зберігання даних;

Підхід до моделювання бази даних: використан-
ня підходу, що дозволяє автоматично генерувати 
таблиці, стовпці та зв’язки на основі об’єктно-орі-
єнтованої моделі в коді. Це спрощує підтримку й 
оновлення структури бази даних, що є критично 
важливим для динамічних проєктів;

Інтерактивні елементи: функціонал фільтра-
ції за типами та історичними періодами, взаємодія 
з 3D-моделями, прокладання маршрутів і можли-
вість перегляду просторових даних. Це підвищує 
користувацький досвід і залученість аудиторії.

Інтеграція мультимедійного контенту: збере-
ження й відображення фотографій, 3D-моделей та 
інших візуальних матеріалів, які збагачують пред-
ставлення даних про об’єкти;

Інтеграція просторових даних: дозволяє ефек-
тивно зберігати й аналізувати просторову інформа-
цію, забезпечення роботи з географічними даними, 
такими як точки (маркери), маршрути й інші еле-
менти;

Безпека та продуктивність: необхідно для опра-
цювання чутливих даних і масштабування системи 
під зростаючу кількість користувачів;

Інтеграція з геоінформаційними системами: 
використання геоінформаційних технологій для 
інтерактивного відображення об’єктів дозволяє ін-
тегрувати платформу з існуючими ГІС-системами, 
забезпечуючи широкі можливості для подальшого 
розвитку.

Таким чином, запропоновані концептуальні й 
технологічні засади забезпечують створення комп-
лексного вебсервісу, який інтегрує інформацію про 
постмілітарні об’єкти Львівської області у глобаль-
ний цифровий простір. Вони поєднують у собі гнуч-
кість, функціональність та ефективність для забез-
печення довготривалого збереження та популяри-
зації постмілітарних об’єктів.

Вибір стеку технологій, який відповідає вимогам 
вебсервісу є важливим кроком у розробці (рис. 1). 
Це не лише вибір відповідних програмних інстру-
ментів та бібліотек, а й вибір баз даних, серверного 
програмного забезпечення, мрежевого обладнання 
та інших елементів інфраструктури. Крім того, під 
час вибору технології потрібно враховувати факто-

Рис. 1. Стек технологій. Процес взаємодії між клієнтською 
частиною, серверною частиною та базою даних /

Fig. 1. Technology Stack. The process of interaction between the client 
side, server side, and database
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ри безпеки, комбінаторність, масштабованість та 
інтеграцію з іншими системами.

Клієнтська частина (frontend) вебсервісу реа-
лізована на основі Angular 18, що забезпечує роз-
робку динамічних, інтерактивних та адаптивних 
інтерфейсів користувача. Використання цієї техно-
логії дозволяє інтегрувати функціональні елемен-
ти, зокрема маркери та спливаючі вікна, що сприяє 
зручній взаємодії з інтерактивною картою. Завдяки 
високій продуктивності Angular 18 забезпечуєть-
ся плавна навігація, що оптимізує користуваць-
кий досвід незалежно від типу пристрою, на якому 
здійснюється доступ до вебсервісу.

Інтеграція бібліотеки Leaflet до середовища 
Angular є поетапним процесом, що забезпечує до-
ступ до широкого спектру картографічних інстру-
ментів. На першому етапі здійснюється інсталяція 
бібліотеки Leaflet через менеджер пакунків та до-
даткове підключення типів TypeScript.

Після встановлення необхідних залежностей, 
для роботи з картою у межах Angular-компонента 
здійснюється імпорт функціоналу бібліотеки за до-
помогою конструкції: 

import * as L from ‘leaflet’;
Серверна частина (backend) побудована з вико-

ристанням платформи ASP.NET 8, яка є високопро-
дуктивною технологією, розробленою компані-
єю Microsoft. ASP.NET 8 виконує ключові функції, 
зокрема опрацювання запитів від клієнтської 
частини, виконання бізнес-логіки та управління 
взаємодією з базою даних. Висока продуктивність 
і багаторівнева система безпеки цієї платформи 
дозволяють забезпечити швидкість та надійність 
роботи сервісу, що є критично важливим для оп-
рацювання великих обсягів даних в інтерактивних 
картах [4].

Система управління базами даних Microsoft SQL 
Server (MSSQL) використовується для надійного 
та ефективного зберігання даних. Інформація про 

карти, маркери, користувачів та інше організована 
з дотриманням принципів, що забезпечує цілісність 
даних та високу продуктивність опрацювання за-
питів. MSSQL підтримує складні запити та має вбу-
довані механізми захисту даних, що дозволяє міні-
мізувати ризики несанкціонованого доступу.

Обраний стек технологій забезпечує низку пере-
ваг для вебсервісу:

– висока інтерактивність і зручність користу-
вацького інтерфейсу;

– продуктивне і надійне серверне опрацювання 
запитів;

– безпечне та ефективне зберігання даних із 
можливістю масштабування;

– гармонійна інтеграція між технологіями, що 
спрощує розширення функціональності в майбут-
ньому.

Завдяки вибраному нами стеку технологій – 
Angular 18, ASP.NET 8 і MSSQL - наш сервіс здатний 
обслуговувати значну кількість одночасних корис-
тувачів без втрати продуктивності.

Створення бази даних. Ефективне управління 
даними є однією з ключових задач при створенні 
вебсервісу інтерактивних карт, що вимагає викори-
стання гнучких та надійних підходів до проєктуван-
ня бази даних. У межах цього проєкту було обрано 
підхід «Code First», який дозволяє проєктувати базу 
даних, орієнтуючись на об’єктно-орієнтовану мо-
дель даних.

Даний підхід забезпечує автоматичну генерацію 
структури бази даних, включаючи таблиці, стовпці, 
індекси та зв’язки, без необхідності попереднього 
створення схеми бази даних або написання SQL-
запитів. Наприклад, зв’язок між класами Image та 
Marker визначається через властивість MarkerId, що 
автоматично формує відповідну реляційну струк-
туру в базі даних. Це дозволяє нам зосередитися 
на основній логіці вебсервісу, мінімізуючи затрати 
часу на деталі моделювання бази даних.

«Code First» також сприяє забезпеченню узгодже-
ності між логікою вебсервісу і структурою даних, 
що особливо актуально для інтерактивних карт, де 
дані мають складну ієрархічну структуру [3]. Таким 
чином, використання цього підходу є ефективним 
рішенням для досягнення гнучкості, надійності та 
адаптивності в розробленні вебсервісу інтерактив-
них карт.

Схема бази даних (ER-діаграма) відображає 
структуру зв’язків між основними таблицями, за-
безпечуючи чітке уявлення про взаємозв’язок да-
них (рис. 2).

База даних “MapsDb” побудована за принципом 
реляційної моделі, що передбачає використання 
взаємопов’язаних таблиць для представлення 
різних типів інформації, таких як географічні 
координати, текстові описи, типологія об’єктів, 
часові періоди та мультимедійний контент 
(зображення та 3D-моделі) (рис. 3).

Рис. 2. Схема зв’язків між таблицями у базі даних /
Fig. 2. Schema of relationships between tables in a database
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Таблиця Images в базі даних зберігає 
інформацію про зображення, які 
використовуються для відображення маркерів 
на карті (рис. 4).

Таблиця Markers в базі даних зберігає інфор-
мацію про назву об’єкта, його опис, тип, період, 
локацію, джерела інформації, координати, та на-
явність 3D-моделі (рис. 5).

У структурі бази даних вебсервісу реалізова-
но зв’язок типу “один до багатьох” між табли-
цею маркерів (Markers) та таблицею зображень 
(Images). Даний зв’язок передбачає, що кожен 
маркер може мати кілька зображень, тоді як 
кожне зображення може бути прив’язане ви-
ключно до одного маркера.

Процес внесення інформації у базу даних че-
рез вебсервіс

Для створення маркера об’єкта інформація 
вноситься у відповідну форму, даний процес 
включає введення текстових даних, зображень, 
внесення координат, вибір типу та періоду тощо 
(рис. 6).

Отримання інформації з бази даних
Процес отримання інформації з бази даних 

для відображення на інтерактивній карті вклю-
чає:

– Запит від користувача;
– Опрацювання запиту на сервері;
– Запит до бази даних;

Рис. 3. Структуру бази даних “MapsDb” /
Fig. 3. The structure of the “MapsDb” database

Рис. 4. Таблиця Images у базі даних /
Fig. 4. The “Images” table in the database

Рис. 5. Таблиця Markers у базі даних /
Fig. 5. The “Markers” table in the database



                                                                                                          Проблеми безперервної географічної освіти і картографії 

2025. Випуск/Issue 41

40

ISSN 2075-1893(Print)       ISSN 2409-3173(Online)

– Фільтрація даних у базі даних;
– Опрацювання отриманих даних на 

сервері;
– Відправлення даних користувачу;
– Розпакування та відображення даних.
Цей багатоступеневий процес 

забезпечує точність, ефективність та 
надійність у відображенні даних на 
інтерактивній карті, забезпечуючи 
користувачам доступ до актуальної та 
релевантної інформації.

Ми використовуємо NetTopologySuite 
(NTS) для роботи зі географічними даними, 
що представлені в базі даних, зокрема для 
зберігання та опрацювання геометричних 
об’єктів, таких як точки (маркери на карті), 
лінії (маршрути) та інші геометричні фор-
ми. Це дозволяє нам виконувати просторо-
ві запити та аналізи безпосередньо в базі 
даних, що значно підвищує ефективність 
роботи з географічними даними.

Рис. 6. Форма для створення маркера /
Fig. 6. Form for creating a marker

Рис. 7. Схема переходів вебсервісу /
Fig. 7. Web service transition schema
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Принципи роботи користувацької частини. 
Користувацька частина вебсервісу виконує функ-
цію з надання зручного інтерфейсу для взаємодії з 
інтерактивними картами (рис. 7). Вона забезпечує 
доступ до візуально привабливої та функціональної 
платформи, яка дозволяє переглядати, досліджува-
ти та аналізувати дані про постмілітарні об’єкти 
Львівської області.

На головній сторінці розташована інформаційна 
картка (рис. 8), яка надає користувачам ключову ін-
формацію про проєкт, включаючи його основні цілі 
та значення.

Інтерактивні елементи для вибору типів об’єк-
тів і історичних періодів, забезпечують можливість 

кастомізації відображення на карті. Це не лише під-
вищує зручність, а й збагачує користувацький дос-
від, дозволяючи вибрати ті аспекти, що найбільше 
цікавлять користувача.

Реалізовано функціонал фільтрації об’єктів на ін-
терактивній карті відповідно до їх типології та істо-
ричного періоду, що забезпечує підвищення ефек-
тивності роботи з просторовими даними (рис.  9). 
Для цього використано вибіркові поля, згруповані у 
дві категорії: «Типи» та «Періоди». Категорія «Типи» 
дозволяє здійснювати відбір об’єктів за їх призна-
ченням, включаючи форти, довготривалі оборонні 
точки (ДОТ), військові частини та інші типи постмі-
літарних споруд. Категорія «Періоди» надає можли-

Рис. 8. Головна сторінка проєкту /
Fig. 8. Main page of the project

Рис. 9. Фільтрація об’єктів за типом та періодом /
Fig. 9. Filtering objects by type and period
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вість фільтрувати дані за хронологічними рамками, 
наприклад, кінець XIX – початок XX століття або пе-
ріод Першої світової війни (1914–1918 рр.). 

Компонент карти забезпечує відображення ін-
терактивної карти на сторінці (рис. 10) шляхом 
використання спеціалізованої бібліотеки, яка ін-
тегрується з різними сервісами для отримання та 
візуалізації даних. Кожен маркер представляється 
відповідною іконкою, що відображає тип об’єкта, 
забезпечуючи чітку візуальну ідентифікацію. При 
взаємодії з маркером відкривається спливаюче ві-
кно з детальною інформацією про об’єкт, а у разі 
наявності 3D-моделі – посилання на її перегляд, що 
значно розширює можливості користувачів для от-
римання додаткових даних (рис 11).

Використано власну класифікацію за періодами, 
розроблену з урахуванням ключових історичних 
етапів, які вплинули на розвиток та трансформацію 

постмілітарних об’єктів. Загалом така 
інтерактивна структура забезпечує 
гнучкість у роботі з картою та адапта-
цію до потреб користувача при дослі-
дженні постмілітарних об’єктів [7].

Схема, яка відображає процес опра-
цювання запиту фільтрації в системі, 
та включає клієнтську частину, сер-
верну частину та базу даних подана на  
рисунку 12.

Інтерактивна карта також включає 
динамічно генеровану легенду, яка ві-
дображає різні типи об’єктів і відповід-
ні їм маркери (рис. 13). Легенда адап-
тується відповідно до наявних типів та 
маркерів, що забезпечує їхню ідентифі-
кацію.

Функціонал дозволяє здійснювати 
пошук маркерів за назвою на основі 

відповідності введеному запиту, що сприяє швид-
кому доступу до необхідних даних.

Відображення та взаємодія з тривимірними 
моделями реалізовані через активацію методу 
відображення 3D-моделі, що здійснюється при 
виборі відповідного маркера. Цей метод створює 
контейнер для інтеграції моделі, забезпечуючи 
користувачам можливість інтерактивного мані-
пулювання тривимірними об’єктами у спливаю-
чому вікні [1].

Сторінка інформації про об’єкт. На картці розмі-
щені: назва, фото та коротка інформаційна довідка 
про об’єкт з можливістю перегляду розширеної ін-
формації (рис. 14).

Відображення інформації про об’єкт реалізуєть-
ся через інтерактивний інтерфейс, який включає 
галерею зображень у вигляді каруселі. Крім того, 

Рис. 10. Титульна карта проєкту
Fig. 10. Title map of the project

Рис. 11. Функціонал сторінки інтерактивної карти /
Fig. 11. Functionality of the interactive map page
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відображається список джерел інформації, що 
забезпечує доступ до додаткових даних та мате
ріалів, пов’язаних з об’єктом (рис. 15). Інтерфейс 
включає функції редагування та видалення марке-
рів, які на сьогодні доступні лише на правах адмі-
ністратора. 

Додатково реалізована функція коментування, 
що дозволяє залишати відгуки та коментарі, пов’я-
зані з об’єктом.

На інтерактивній карті маршрут відображається 
у вигляді лінії, яка показує шлях від початкової до 
кінцевої точки (рис. 16).

У проєкті ми використовуємо Mapbox для про-
кладання маршрутів між маркерами на карті, що 
дозволяє планувати маршрути та переглядати 
відстані між об’єктами [8]. Їх функціональність у 
вебсервісі розроблена таким чином, щоб створю-
вати та відображати маршрути на інтерактивній 
карті полегшуючи планування подорожей або на-
вігацію.

Mapbox використовує складні алгоритми для 
визначення найкращого маршруту між двома точ-
ками. Ці алгоритми базуються на аналізі даних про 
дорожню мережу, включаючи: вулиці, шляхи, мос-
ти, тунелі, обмеження швидкості, зони заборонено-
го руху та багато іншого. Схема прокладання марш-
руту у Mapbox представлена на рисунку 17.

Запропонований вебсервіс має широкий потен-
ціал для подальшого розвитку та вдосконалення, 
зокрема:

Розширення бази даних: інтеграція нових пост-
мілітарних об’єктів, розширення географічного 

охоплення за межі Львівської області, збагачення 
інформації про об’єкти (додаткові історичні дані, 
архівні матеріали, мультимедійний контент);

Покращення користувацького досвіду: удоско-
налення інтерфейсу з акцентом на персоналізацію 

Рис. 12.Схема фільтрації маркерів /
Fig. 12. Marker filtering schema

Рис. 13. Легенда карти /
Fig. 13. Map legend

Рис. 14. Інтерактивна карта із маркером бункера зв’язку 
«Лощина» /

Fig. 14. Interactive map with a marker for the «Loschyna» 
communication bunker)
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функціоналу для різних категорій користувачів, 
включаючи туристів, дослідників та освітян;

Інтеграція з іншими платформами: створен-
ня API для обміну даними з іншими геоінфор-
маційними системами (ГІС) та туристичними  
сервісами;

Додаткові функціональні можливості: створен-
ня аналітичних інструментів для глибокого просто-
рового аналізу, розробка персоналізованих марш-
рутів для користувачів з урахуванням їхніх уподо-
бань та інтересів;

Мобільна адаптація: створення мобільних до-
датків для Android та iOS з інтерактивними функ-
ціями офлайн-доступу до даних;

Співпраця з науковими установами: залучення 
дослідників для актуалізації даних, підготовки но-

вих матеріалів та організації тематичних проєктів 
на базі вебсервісу;

Інтернаціоналізація: переклад вебсервісу на 
інші мови для залучення міжнародної аудиторії та 
популяризації української культурної спадщини на 
світовому рівні;

Рис. 15. Розширена сторінка інформації про «Миколаївську фортецю» /
Fig. 15. Extended information page about the «Mykolaiv Fortress»

Рис. 16. Маршрут на інтерактивній карті з параметрами 
відстані та тривалості /

Fig. 16. Route on the interactive map with distance 
and duration parameters

Рис. 17. Схема прокладання маршруту у Mapbox /
Fig. 17. Route planning schema in Mapbox
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Застосування сучасних технологій: впровад-
ження штучного інтелекту для автоматизовано-
го аналізу даних, прогнозування стану об’єктів та 
створення рекомендацій щодо їх збереження.

Висновки. Розроблення вебсервісу для інте-
рактивного відображення постмілітарних об’єктів 
Львівської області є важливим засобом у збережен-
ні, популяризації та інтеграції історико-культурної 
спадщини у сучасний цифровий простір. Основою 
проєкту стало застосування вебкартографії, яка 
довела свою ефективність у систематизації та візу-
алізації даних. Інтерактивність сервісу, забезпече-
на сучасними технологіями, дозволяє отримувати 
доступ до структурованої інформації про об’єкти у 
зручній формі.

Запропонований вебсервіс об’єднує постмілі-
тарні об’єкти у єдиній платформі, оскільки інфор-
мація про ці об’єкти часто зберігається у різних 
джерелах, не є систематизованою, а доступ до неї 
ускладнений через відсутність інтегрованих плат-

форм. Завдяки використанню стеку технологій 
Angular 18, ASP.NET 8 і MSSQL сервіс забезпечує 
високу продуктивність, інтерактивність і масш-
табованість, що дозволяє обслуговувати широку 
аудиторію: від дослідників і туристів до освітніх 
закладів.

Важливим досягненням є інтеграція інстру-
ментів для фільтрації, відображення 3D-моделей 
і просторового аналізу, що робить платформу уні-
версальною для дослідження та популяризації істо-
ричних об’єктів. Використання підходу «Code First» 
у створенні бази даних забезпечує гнучкість у роз-
витку та оновленні структури сервісу, що є важли-
вим для його подальшої еволюції.

Розроблений вебсервіс не лише сприяє збере-
женню історико-культурної спадщини Львівської 
області, але й демонструє потенціал сучасних 
цифрових технологій у популяризації та інте-
грації спадщини у глобальний інформаційний  
простір.
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WEB MAPPING AS A TOOL FOR PRESERVATION AND PROMOTION OF HISTORICAL  
AND CULTURAL HERITAGE

The purpose of the article. To substantiate the necessity of creating a web service with interactive maps of post-
military objects, define conceptual and technological foundations for its implementation, and demonstrate the potential 
of web mapping for the preservation, promotion, and integration of historical and cultural heritage into the digital space.

The main material. Under modern digitalization conditions, creating an interactive web service to showcase post-
military objects in Lviv region is an essential method for preserving, promoting, and ensuring accessibility to historical and 
cultural heritage. Post-military objects constitute a valuable source of historical information; however, data about them 
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often remain unsystematized and difficult to access. Web mapping enables integration of spatial and thematic data onto a 
platform combining visualization, informativeness, and interactivity.

The technical implementation of the web service is based on a contemporary technology stack: Angular 18 for the 
frontend, ASP.NET 8 for the backend, and MSSQL for data management.

The web service database is structured according to relational principles, including tables for geographic coordinates, 
textual information, multimedia materials, and object typologies. A “one-to-many” relationship between tables enables 
the integration of markers with photographs, enhancing visual data representation.

The interactive service interface allows users to interact with maps, display objects based on selected criteria, view 
related content, and plot routes. The integration of NetTopologySuite ensures efficient handling of spatial data, such as 
object coordinates and routing.

The proposed web service addresses the problem of data systematization, unifying them into a single platform conve-
nient for researchers, educators, tourists, and the general public.

Conclusions. The development of the web service for interactive mapping of post-military objects in the Lviv region 
aims at preserving, promoting, and integrating historical and cultural heritage into the digital space. Utilizing a modern 
technology stack (Angular 18, ASP.NET 8, MSSQL), the service provides interactivity, performance, and convenient access to 
organized information, including filtering, 3D models, and spatial analysis. The web service solves the problem of unsystem-
atized data, offering new opportunities for research, preservation, and promotion of post-military objects.

Keywords: post-military objects, web service, web mapping, interactivity, historical and cultural heritage, digitalization, 
database, relational model, spatial data, integration, visualization.
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